
ATA Nº. 03/2016

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO

MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 03 DE MARÇO DE 2016.

Aos três dias do mês de março de dois mil e dezesseis, às sete horas e trinta
minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores
do  Município  de  Dourados,  nesta  cidade  de  Dourados,  Estado  de  Mato
Grosso do Sul, foi realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo
como  objetivo  discutir  e  decidir  sobre  a  seguinte  pauta,  solicitada  pela
Diretoria:  1  –  Credenciamento  de  instituições  financeiras  ;  2  –  Aditivo  de
contrato de recarga de tonner; 3 – Despesa com aquisição de material gráfico
4 – Aquisição de Livros para biblioteca previdenciária. Estavam presentes os
seguintes membros do Conselho Curador: Sonia Maria Ferreira, Solange Silva
de Melo,  José Vieira  Filho,  Ademir  Martinez  Sanches,  Cleusa Ormedo de
Souza  Marinho,  Hélio  do  Nascimento,  Thânia  Caetano  Chaves,  Solange
Tumelero,  Osnice  Lopes  Coelho,  Elza  Irala  Gonzalez,  Raphael  Ramos
Spessoto  e  Solange  Ribeiro  Costa.  A Conselheira  Márcia  Adriana  Fokura
Fernandes  de  Souza  justificou  a  ausência  por  motivos  pessoais.  Os
Conselheiros Cezário de Figueiredo Neto e Rosa Helena Catelan justificaram
sua ausência  por  motivos de trabalho.  Iniciado os  trabalhos,  a  Presidente
deste Conselho Senhora Sonia Maria Ferreira, trouxe a necessidade de se
incluir  o seguinte assunto na pauta desta reunião: 1- Encaminhamento em
referência a portaria nº 005/2016/ADM/PREVID; 2- Recurso Administrativo de
servidora  a  respeito  de  cessão  de  auxílio  doença.  Posto  isso,  passou  a
palavra para o Diretor Financeiro senhor Eleandro Aparecido Miqueletti, que
informou que o regimento  interno  do Comitê  de Investimentos  está  sendo
elaborado e expôs algumas sugestões na elaboração deste. O Senhor Diretor
apresentou a ata  da reunião ordinária  do Comitê  de Investimentos do dia
primeiro de março e expôs que houveram Instituições financeiras interessadas
no credenciamento para serem gestoras de recursos e informou que estas
não alcançaram os requisitos mínimos para o cadastramento. Em seguida,
passou-se  a  palavra  ao  Diretor  Administrativo  Senhor  Rafael  Dornelas  de
Faria,  que  informou  a  necessidade  de  compra  de  materiais  gráficos  e
requereu a possibilidade de compra de livros para a formação da biblioteca do
PreviD. O Diretor informou ainda, que o contrato vigente de recarga de tonner
está  por  se  encerrar  e  solicita  a  possibilidade  de  se  aditivar  o  tempo  de
contrato. Posto isto, a Senhora Presidente informou aos presentes a respeito
de  requerimento  de  servidora  quanto  à  cessão  de  auxílio  doença.
Posteriormente,  passaram  para  o  momento  de  deliberações  e  decisões
quanto aos assuntos da pauta solicitada pela Diretoria, tratando-se da pauta
do Diretor Administrativo,  este Conselho aprova a compra de livros para a
formação da biblioteca. Quanto ao aditivo de tempo ao contrato do tonner, fica



aprovado  da  forma  apresentada  pelo  Diretor.  Em  relação  a  aquisição  de
material gráfico, este Conselho julga necessária a compra. Sobre a solicitação
da servidora referente a cessão de auxílio doença, este Conselho elege o
Conselheiro  Raphael  Ramos  Spessoto  como  relator  para  avaliar  o  caso.
Quanto  a  portaria  nº005/2016/ADM/PREVID,  este  Conselho  aprova  o
encaminhamento  de  memorando  ao  Diretor  Presidente  deste  Instituto
solicitando esclarecimentos a respeito do ato. Nada mais havendo a tratar, foi
encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata,
que depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes.
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